Erstmals die Fakten, die NS Zeit war von 1933 bis 1945, in der Adolf Hitler (NSDAP) über Deutschland, Polen, Frankreich, Belgien, Niederlande, Norwegen, Dänemark, Griechenland und weitere Länder herrschte.                                                               In dieser Zeit töteten die Nazis über schätzungsweiße 60 Millionen Menschen, darunter Zivilisten, Soldaten und 6 Millionen Juden. Meiner Meinung nach war die Art, wie Menschen in diesem Krieg starben, eine der grausamsten. Die Art wie systematisch Juden verfolgt und vernichtet wurden, ist für mich brutal.                    Der Besuch in Mauthausen hat mir nochmals gezeigt, wie es den Menschen dort ging. Ich kann nur erahnen, wie es sich angefühlt haben muss, in einem KZ zu schuften und nur auf seinen Tod zu warten.                                                          Gerade deshalb finde ich es wichtig, in der Schule oder auch Zuhause über dieses Thema zu sprechen und die Taten nicht zu vergessen. Die Taten nicht vergessen, diese Worte sagte Frau Margot Friedländer, die selbst die Taten erlebt hat.          Doch all das, was ich hier erzähle, wüsste ich nicht, ohne den Geschichtsunterricht bzw. die Gedenkfilme.                                                                                        .
Dies zeigt mir persönlich, dass die Aufklärung und Verbreitung der Wahrheit über die Nazis so wichtig sind, denn selbst heutzutage, wo man eigentlich meinen sollte, dass die Zeiten von Antisemitismus vorbei sind, gibt es Menschen, die die Toten immer noch leugnen oder gar verharmlosen. Das geht für mich gar nicht!! 
Fazit: 
Es gibt noch so viel zu sagen, doch mir fehlen die Worte. Diese Zeit ist so schlimm gewesen und der Antisemitismus so unbegründet. Für mich gibt es das Motto Mensch ist Mensch, egal welche Religion, welches Aussehen oder Geschlecht eine Person hat.   
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