Meine Gedanken

Wie war es möglich, dass solch eine Tragödie geschehen konnte? Wie konnten Menschen anderen solch Leid zufügen, einfach aufgrund ihrer Religion, ihrer Herkunft oder ihrer Sexualität.

Ich versuchte, mir vorzustellen, wie es gewesen sein musste, inmitten dieser Hölle auf Erde zu sein, ohne zu wissen, ob man den nächsten Tag überlebt. Die Vorstellung von Versuchen an Kindern, Lagerhäusern, Gaskammern, Stacheldraht und verzweifelte Menschen ließ mich an den Menschen und der gesamten Spezies zweifeln.

Die Tatsache, der Holocaust solange verborgen blieb und so viele Menschen wegschauten oder nichts unternahmen, um die Opfer zu retten, erfüllt mich mit Wut und Unverständnis.

Der Zweite Weltkrieg und dessen Geschehnisse haben mein Verständnis von Geschichte und Menschlichkeit für immer verändert. Er hat mir gezeigt wie wichtig es ist, aus den Fehlern der Vergangenheit zu lernen.

In einer Welt, die noch immer von Hass, Vorurteilen und Nichtakzeptanz anderer geprägt ist, ist es unsere Pflicht, dagegen aufzustehen und so etwas nicht noch einmal geschehen zulassen.
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