Meine Meinung zum 2. Weltkrieg:
Ich finde es sehr schlimm und abstoßend, was Hitler getan hat. Meiner Meinung nach gibt es nichts Unmenschlicheres, was während dieser Zeit passiert ist. Wir sind alle Menschen und wie die 102-jährige Margot Friedländer sagte, gibt es kein “jüdisches, christliches oder muslimisches Blut, sondern nur Menschenblut.” Dieses Denken von Hitler, dass alle Juden, Homosexuelle, Behinderte usw. “nutzlos“ oder sogar “Monster“ seien, ist sehr traurig. 

Das Schlimme an Hitler war, dass er sehr “schlau“ war, aber seine Intelligenz nicht für das Richtige/Gute eingesetzt hat. In dieser Zeit fehlten die Menschlichkeit und das Mitgefühl und für ein glückliches und friedliches Zusammenleben sind diese Punkte sehr wichtig.
Ich finde es wichtig und gut, dass wir in der Schule über diese Zeit lernen, es darf nicht vergessen werden, was damals passiert ist. NIE WIEDER darf sich so etwas wiederholen! Die Neonazis haben im Geschichtsunterricht nicht aufgepasst, denn, wenn man weiß, was sich damals alles abgespielt hat, ist es unmöglich, so etwas wieder haben zu wollen.

Dass nach dem 1. Weltkrieg ein 2. Weltkrieg ausgebrochen ist, zeigt, dass wir lernen, dass wir nichts aus der Geschichte gelernt haben.
Hoffentlich wird die neue Generation daraus lernen.
Maria Eder
